




Sl no 1. Do you think 

the course content 

in the syllabus is 

pertinent?

2. Has the 

syllabus been 

able to fulfill 

your 

expectations?

3. Did the syllabus 

give scope to 

stimulate your 

thoughts?

4. Is the present 

syllabus innovative 

in its approach?

5. Do you think 

the present 

syllabus would 

help you in 

preparing for a job 

interview?

6. Do you feel the 

content in the course 

is helping you in 

facing various issues 

in daily life?

7. Have the learning 

of the course 

content bolstered 

your confidence 

level?

8. Do you think the 

overall atmosphere 

of the college is 

conducive to 

learning?

9. As per your 

opinion whether 

quality books, 

journals, 

references of your 

subjects are 

available in the 

college library?

10. The 

institution 

facilitates 

mentoring for 

students.

11. The teachers 

identify your 

Strengths and 

encourage you 

with providing 

right level of 

challenges.

12. Teachers are 

able to identify 

your Weaknesses 

and help you to 

overcome them.

1 Very Much To Some Extent Don't know Not Much Not at all Not at all Not Much Don't know Very Much Very Much To Some Extent To Some Extent

2 Very Much Not Much To Some Extent To Some Extent Not at all Not Much Don't know NA Very Much Very Much Very Much Not at all

3 Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Not Much Not Much Very Much NA NA NA

4 To Some Extent Very Much To Some Extent Very Much Don't know To Some Extent To Some Extent To Some Extent Very Much NA NA NA

5 To Some Extent To Some Extent Very Much Very Much To Some Extent Very Much Very Much Very Much Very Much NA NA NA

6 Very Much Not Much NA To Some Extent Not at all To Some Extent To Some Extent Very Much To Some Extent NA NA NA

7 Very Much To Some Extent Don't know Very Much To Some Extent To Some Extent To Some Extent Very Much To Some Extent NA NA NA

8 Very Much Very Much Very Much Very Much To Some Extent Very Much To Some Extent Don't know To Some Extent NA NA NA

9 Very Much Very Much NA Very Much Don't know Very Much Very Much Very Much Very Much NA NA NA

10 Very Much To Some Extent Don't know Very Much To Some Extent To Some Extent Very Much Very Much To Some Extent NA NA NA

11 Very Much Not at all Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much NA NA NA

12 Very Much To Some Extent Don't know Very Much To Some Extent To Some Extent Very Much Very Much To Some Extent NA NA NA

13 Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much NA NA NA

14 Very Much Very Much To Some Extent To Some Extent To Some Extent Very Much Very Much Very Much Very Much NA NA NA

15 To Some Extent To Some Extent Very Much Very Much To Some Extent Very Much Very Much Very Much To Some Extent NA NA NA

16 Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much NA NA NA

17 Very Much Very Much Very Much Very Much To Some Extent Very Much Very Much Very Much Very Much NA NA NA

18 Very Much Very Much To Some Extent To Some Extent To Some Extent Very Much Very Much To Some Extent Very Much NA NA NA

19 Very Much Very Much Very Much Very Much To Some Extent To Some Extent To Some Extent To Some Extent To Some Extent NA NA NA

20 To Some Extent Don't know Very Much To Some Extent To Some Extent To Some Extent To Some Extent To Some Extent To Some Extent NA NA NA

21 Very Much Very Much To Some Extent Very Much Very Much Very Much To Some Extent Very Much Very Much NA NA NA

22 Very Much Very Much Very Much NA Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much NA NA NA

23 Don't know Don't know Not Much Very Much To Some Extent Very Much Very Much Very Much Very Much NA NA NA

24 Very Much Very Much Very Much To Some Extent To Some Extent Very Much Very Much Very Much Very Much NA NA NA

25 Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much To Some Extent Very Much To Some Extent NA NA NA

26 Very Much Very Much To Some Extent To Some Extent Very Much Very Much Very Much To Some Extent To Some Extent NA NA NA

27 Very Much Very Much To Some Extent Very Much Very Much To Some Extent Very Much Very Much Very Much NA NA NA

28 NA Very Much Very Much To Some Extent Very Much Very Much To Some Extent To Some Extent Very Much NA NA NA

29 Very Much Very Much To Some Extent To Some Extent Very Much Very Much To Some Extent To Some Extent To Some Extent NA NA NA

30 Not Much Not Much To Some Extent Not at all Very Much To Some Extent Don't know Don't know Don't know NA NA NA

31 Very Much Very Much Very Much Very Much Very Much Not Much Very Much Very Much To Some Extent NA NA NA

32 Very Much Very Much Very Much NA Very Much To Some Extent Very Much Very Much To Some Extent NA NA NA

Questions Very Much To Some Extent Don't know Not Much Not at all NA Total Students

1. Do you think 

the course 

content in the 

syllabus is 

pertinent?

25 4 1 1 0 1 32

2. Has the 

syllabus been 

able to fulfill 

your 

expectations?

20 6 2 3 1 0 32

3. Did the 

syllabus give 

scope to 

stimulate your 

thoughts?

16 9 4 1 0 2 32

4. Is the present 

syllabus 

innovative in its 

approach?

19 9 0 1 1 2 32

63% 19% 
6% 

9% 3% 0% 

2. Has the syllabus been able to fulfill 
your expectations? 

Very Much

To Some Extent

Don't know

Not Much

Not at all

78% 

13% 
3% 3% 0% 3% 

1. Do you think the course content in the 
syllabus is pertinent? 

Very Much

To Some Extent

Don't know

Not Much

Not at all

50% 

28% 

13% 
3% 0% 6% 

3. Did the syllabus give scope to stimulate your 
thoughts? 

Very Much

To Some Extent

Don't know

Not Much

Not at all

NA

60% 
28% 

0% 3% 3% 6% 

4. Is the present syllabus innovative in 
its approach? 

Very Much

To Some Extent

Don't know

Not Much

Not at all

NA



5. Do you think 

the present 

syllabus would 

help you in 

preparing for a 

job interview?

14 13 2 0 3 0 32

6. Do you feel 

the content in 

the course is 

helping you in 

facing various 

issues in daily 

life?

19 10 0 2 1 0 32

7. Have the 

learning of the 

course content 

bolstered your 

confidence level?

18 10 2 2 0 0 32

8. Do you think 

the overall 

atmosphere of 

the college is 

conducive to 

learning?

20 7 3 1 0 1 32

9. As per your 

opinion whether 

quality books, 

journals, 

references of 

your subjects 

are available in 

the college 

library?

18 13 1 0 0 0 32

10. The 

institution 

facilitates 

mentoring for 

students.

2 0 0 0 0 30 32

11. The teachers 

identify your 

Strengths and 

encourage you 

with providing 

right level of 

challenges.

1 1 0 0 0 30 32

12. Teachers are 

able to identify 

your 

Weaknesses and 

help you to 

overcome them.

0 1 0 0 1 30 32

44% 

41% 

6% 0% 9% 0% 

5. Do you think the present syllabus would help 
you in preparing for a job interview? 

Very Much

To Some Extent

Don't know

Not Much

Not at all

NA

60% 31% 
0% 6% 3% 0% 

6. Do you feel the content in the course 
is helping you in facing various issues in 

daily life? 
Very Much

To Some Extent

Don't know

Not Much

Not at all

57% 31% 

6% 6% 0% 0% 

7. Have the learning of the course content 
bolstered your confidence level? 

Very Much

To Some Extent

Don't know

Not Much

Not at all

NA

63% 
22% 

9% 3% 0% 3% 

8. Do you think the overall atmosphere 
of the college is conducive to learning? 

Very Much

To Some Extent

Don't know

Not Much

Not at all

NA

56% 
41% 

3% 0% 0% 0% 

9. As per your opinion whether quality books, 
journals, references of your subjects are 

available in the college library? 

Very Much

To Some Extent

Don't know

Not Much

Not at all

NA

6% 0% 0% 0% 0% 

94% 

10. The institution facilitates mentoring 
for students. 

Very Much

To Some Extent

Don't know

Not Much

Not at all

NA

3% 3% 0% 0% 0% 

94% 

11. The teachers identify your Strengths and 
encourage you with providing right level of 

challenges. 
Very Much

To Some Extent

Don't know

Not Much

Not at all

NA

0% 3% 0% 0% 3% 

94% 

12. Teachers are able to identify your 
Weaknesses and help you to overcome 

them. 
Very Much

To Some Extent

Don't know

Not Much

Not at all

NA



2
5

 

2
0

 

1
6

 

1
9

 

1
4

 

1
9

 

1
8

 

2
0

 

1
8

 

2
 

1
 

0
 

4
 

6
 

9
 

9
 

1
3

 

1
0

 

1
0

 

7
 

1
3

 

0
 

1
 

1
 

1
 

2
 

4
 

0
 

2
 

0
 

2
 

3
 

1
 

0
 

0
 

0
 

1
 

3
 

1
 

1
 

0
 

2
 

2
 

1
 

0
 

0
 

0
 

0
 

0
 

1
 

0
 

1
 

3
 

1
 

0
 

0
 

0
 

0
 

0
 

1
 

1
 

0
 

2
 

2
 

0
 

0
 

0
 

1
 

0
 

3
0

 

3
0

 

3
0

 

3
2

 

3
2

 

3
2

 

3
2

 

3
2

 

3
2

 

3
2

 

3
2

 

3
2

 

3
2

 

3
2

 

3
2

 

1 .  D O  Y O U  T H I N K  T H E  
C O U R S E  C O N T E N T  I N  T H E  
S Y L L A B U S  I S  P E R T I N E N T ?  

2 .  H A S  T H E  S Y L L A B U S  B E E N  
A B L E  T O  F U L F I L L  Y O U R  

E X P E C T A T I O N S ?  

3 .  D I D  T H E  S Y L L A B U S  G I V E  
S C O P E  T O  S T I M U L A T E  Y O U R  

T H O U G H T S ?  

4 .  I S  T H E  P R E S E N T  S Y L L A B U S  
I N N O V A T I V E  I N  I T S  

A P P R O A C H ?  

5 .  D O  Y O U  T H I N K  T H E  
P R E S E N T  S Y L L A B U S  W O U L D  

H E L P  Y O U  I N  P R E P A R I N G  F O R  
A  J O B  I N T E R V I E W ?  

6 .  D O  Y O U  F E E L  T H E  
C O N T E N T  I N  T H E  C O U R S E  I S  

H E L P I N G  Y O U  I N  F A C I N G  
V A R I O U S  I S S U E S  I N  D A I L Y  

L I F E ?  

7 .  H A V E  T H E  L E A R N I N G  O F  
T H E  C O U R S E  C O N T E N T  

B O L S T E R E D  Y O U R  
C O N F I D E N C E  L E V E L ?  

8 .  D O  Y O U  T H I N K  T H E  
O V E R A L L  A T M O S P H E R E  O F  

T H E  C O L L E G E  I S  C O N D U C I V E  
T O  L E A R N I N G ?  

9 .  A S  P E R  Y O U R  O P I N I O N  
W H E T H E R  Q U A L I T Y  B O O K S ,  
J O U R N A L S ,  R E F E R E N C E S  O F  

Y O U R  S U B J E C T S  A R E  
A V A I L A B L E  I N  T H E  C O L L E G E  

L I B R A R Y ?  

1 0 .  T H E  I N S T I T U T I O N  
F A C I L I T A T E S  M E N T O R I N G  

F O R  S T U D E N T S .  

1 1 .  T H E  T E A C H E R S  I D E N T I F Y  
Y O U R  S T R E N G T H S  A N D  
E N C O U R A G E  Y O U  W I T H  

P R O V I D I N G  R I G H T  L E V E L  O F  
C H A L L E N G E S .  

1 2 .  T E A C H E R S  A R E  A B L E  T O  
I D E N T I F Y  Y O U R  W E A K N E S S E S  

A N D  H E L P  Y O U  T O  
O V E R C O M E  T H E M .  

STUDENTS-1 

Very Much To Some Extent Don't know Not Much Not at all NA Total Students



Sl no

1. Do you think 

the course 

content in the 

syllabus is 

pertinent

2. Has the 

syllabus been 

able to fulfill 

your 

expectations?

3. Did the 

syllabus give 

scope to 

stimulate your 

critical thinkers?

4. Do you think 

that the present 

syllabus is 

innovative in its 

approach?

5. Do the 

contents of the 

syllabus has 

given 

opportunity for 

employability?

6. Do you think 

the overall 

atmosphere in 

the college is 

conducive for 

learning?

7. Do you think that 

the quality books, 

journals, references 

of your subject are 

available in the 

college library?

1 YES YES YES YES YES YES YES
2 NO NO NO NO NO YES YES
3 NA YES NA NA YES YES YES
4 NA YES NA NA YES YES YES
5 YES YES YES YES YES YES YES
6 NO NO NO NO NO YES YES
7 YES YES YES YES YES YES YES
8 YES NO YES NO NO YES YES
9 YES YES YES YES YES YES YES

10 YES YES YES YES YES YES YES
11 NO NO NO NO NO YES YES

Questions YES NO NA Total

1. Do you think 

the course 

content in the 

syllabus is 

pertinent 6 3 2 11

2. Has the 

syllabus been 

able to fulfill your 

expectations?

7 4 0 11

3. Did the 

syllabus give 

scope to 

stimulate your 

critical thinkers?
6 3 2 11

4. Do you think 

that the present 

syllabus is 

innovative in its 

approach?
5 4 2 11

5. Do the 

contents of the 

syllabus has 

given 

opportunity for 

employability?
7 4 0 11

6. Do you think 

the overall 

atmosphere in 

the college is 

conducive for 

learning?
11 0 0 11

7. Do you think 

that the quality 

books, journals, 

references of 

your subject are 

available in the 

college library? 11 0 0 11

55% 
27% 

18% 

1. Do you think the course 
content in the syllabus is 

pertinent 

YES

NO

NA

64% 

36% 

2. Has the syllabus been able 
to fulfill your expectations? 

YES

NO

55% 
27% 

18% 

3. Did the syllabus give scope to 
stimulate your critical thinkers? 

YES

NO

NA 56% 
44% 

4. Do you think that the 
present syllabus is innovative 

in its approach? 

YES

NO

64% 

36% 

5. Do the contents of the 
syllabus has given opportunity 

for employability? 

YES

NO

100% 

6. Do you think the overall 
atmosphere in the college is 

conducive for learning? 

YES

100% 

7. Do you think that the quality 
books, journals, references of 
your subject are available in … 

YES
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1 .  D O  Y O U  T H I N K  T H E  
C O U R S E  C O N T E N T  I N  T H E  
S Y L L A B U S  I S  P E R T I N E N T  

2 .  H A S  T H E  S Y L L A B U S  B E E N  
A B L E  T O  F U L F I L L  Y O U R  

E X P E C T A T I O N S ?  

3 .  D I D  T H E  S Y L L A B U S  G I V E  
S C O P E  T O  S T I M U L A T E  Y O U R  

C R I T I C A L  T H I N K E R S ?  

4 .  D O  Y O U  T H I N K  T H A T  T H E  
P R E S E N T  S Y L L A B U S  I S  

I N N O V A T I V E  I N  I T S  
A P P R O A C H ?  

5 .  D O  T H E  C O N T E N T S  O F  T H E  
S Y L L A B U S  H A S  G I V E N  

O P P O R T U N I T Y  F O R  
E M P L O Y A B I L I T Y ?  

6 .  D O  Y O U  T H I N K  T H E  
O V E R A L L  A T M O S P H E R E  I N  

T H E  C O L L E G E  I S  C O N D U C I V E  
F O R  L E A R N I N G ?  

7 .  D O  Y O U  T H I N K  T H A T  T H E  
Q U A L I T Y  B O O K S ,  J O U R N A L S ,  

R E F E R E N C E S  O F  Y O U R  
S U B J E C T  A R E  A V A I L A B L E  I N  

T H E  C O L L E G E  L I B R A R Y ?  

ALUMNI 

YES NO NA Total



Sl no 1. Do you think the 

present Syllabus 

adequately Meets 

the subject 

requirement?

2. Do you think the 

number o lectures 

allocation to the 

satisfied 

adequately meets 

the course 

requirement?

3. Do you think the 

present syllabus is 

relevant for 

students?

4. Do you think the 

present syllabus has 

helped to inculcate 

ethical and human 

values of the 

students?

5. Do you think the 

present syllabus has 

scope of stimulating 

critical thinking of 

students?

6. Do you think the 

present syllabus 

needs frequent 

revision to keep up 

the pace of the 

changing world?

7. Do you think the 

prescribed courses for 

your concerned subject 

more scope to 

introduce new 

courses?

8. Do you think that 

the present syllabus 

will offer the 

opportunity for 

employability?

9. Do you think that 

the Academic 

calender provides 

you sufficient time 

to complete the 

syllabus on due 

time?

10. Do you think that 

college authority has 

provided all the basic 

facilities for conducting 

smooth classes?

11. Did you undertake 

any field survey in 

connection with your 

xisting syllabus? 

12. How frequently do 

you use ITC in 

classroom teaching 

Daily

13. Is the quality 

books/journals/ 

references of your 

subject in the College 

ibrary?

14. Do you satisfy 

with the revision of 

the Gauhati 

University Syllabus?

1 YES YES YES YES YES YES YES YES YES YES NO MONTHLY YES YES

2 YES YES YES YES YES YES YES YES YES YES YES MONTHLY YES YES

3 YES YES YES YES YES YES YES YES YES YES NO WEEKLY YES YES

4 YES YES YES YES YES YES YES YES YES YES NO WEEKLY YES YES

5 YES YES YES YES YES YES YES NO YES YES YES WEEKLY YES NO

6 YES YES YES YES NO YES YES YES YES YES YES MONTHLY YES YES

7 YES YES YES YES YES YES YES NO YES YES NO CASUALLY NO NO

8 YES YES YES NO YES YES YES YES YES YES YES MONTHLY YES YES

9 YES YES NO NO NO YES YES NO NO NO YES WEEKLY NO NO

10 YES NO YES YES YES YES YES YES YES YES YES WEEKLY YES NO

11 NO YES NO YES YES YES YES NO YES YES NO MONTHLY YES YES

12 YES YES YES YES YES NO YES YES YES YES YES CASUALLY YES YES

13 YES YES YES YES YES YES YES YES NO YES YES CASUALLY NO YES

14 YES YES YES NO YES YES YES YES NO YES YES CASUALLY YES YES

15 YES YES YES NO NO YES YES NO YES YES YES WEEKLY NO YES

Questions YES NO TOTAL

1. Do you think the 

present Syllabus 

adequately meets 

the subject 

requirement?

14 1 15

2. Do you think the 

number o lectures 

allocation to the 

satisfied 

adequately meets 

the course 

requirement?

14 1 15

3. Do you think the 

present syllabus is 

relevant for 

students?

13 2 15

4. Do you think the 

present syllabus 

has helped to 

inculcate ethical 

and human values 

of the students?

11 4 15

5. Do you think the 

present syllabus 

has scope of 

stimulating critical 

thinking of 

students?

12 3 15

6. Do you think the 

present syllabus 

needs frequent 

revision to keep up 

the pace of the 

changing world?

14 1 15

7. Do you think the 

prescribed courses 

for your concerned 

subject more scope 

to introduce new 

courses?

15 0 15

8. Do you think 

that the present 

syllabus will offer 

the opportunity for 

employability? 10 5 15

9. Do you think 

that the Academic 

calender provides 

you sufficient time 

to complete the 

syllabus on due 

time?

12 3 15

10. Do you think 

that college 

authority has 

provided all the 

basic facilities for 

conducting smooth 

classes? 14 1 15

11. Did you 

undertake any 

field survey in 

connection with 

your xisting 

syllabus? 10 5 15

13. Is the quality 

books/journals/ 

references of your 

subject in the 

College ibrary?

11 4 15

14. Do you satisfy 

with the revision 

of the Gauhati 

University 

Syllabus? 11 4 15

QUESTION DAILY WEEKLY MONTHLY CASUALLY TOTAL

12. How frequently 

do you use ITC in 

classroom teaching 

Daily

0 6 5 4 15

0% 

40% 

33% 

27% 

12. How frequently do you use ITC in 
classroom teaching Daily 

DAILY

WEEKLY

MONTHLY

CASUALLY

This chart isn't available in your version of Excel.  
 
Editing this shape or saving this workbook into a different file format will 
permanently break the chart. 

93% 

7% 

1. Do you think the present Syllabus 
adequately meets the subject 

requirement? 

YES

NO

93% 

7% 

2. Do you think the number o lectures 
allocation to the satisfied adequately 

meets the course requirement? 

YES

NO

87% 

13% 

3. Do you think the present syllabus is 
relevant for students? 

YES

NO

73% 

27% 

4. Do you think the present syllabus has 
helped to inculcate ethical and human 

values of the students? 

YES

NO

80% 

20% 

5. Do you think the present syllabus has 
scope of stimulating critical thinking of 

students? 

YES

NO

93% 

7% 

6. Do you think the present syllabus 
needs frequent revision to keep up the 

pace of the changing world? 

YES

NO

100% 

7. Do you think the prescribed courses 
for your concerned subject more scope 

to introduce new courses? 

YES

67% 

33% 

8. Do you think that the present 
syllabus will offer the opportunity for 

employability? 

YES

NO

80% 

20% 

9. Do you think that the Academic 
calender provides you sufficient time to 

complete the syllabus on due time? 

YES

NO

93% 

7% 

10. Do you think that college authority 
has provided all the basic facilities for 

conducting smooth classes? 

YES

NO

67% 

33% 

11. Did you undertake any field survey 
in connection with your xisting 

syllabus?  

YES

NO

73% 

27% 

13. Is the quality books/journals/ 
references of your subject in the College 

ibrary? 

YES

NO

73% 

27% 

14. Do you satisfy with the revision of 
the Gauhati University Syllabus? 

YES

NO

14 14 

13 

11 

12 

14 

15 

10 

12 

14 

10 

11 11 

1 1 

2 

4 

3 

1 

0 

5 

3 

1 

5 

4 4 

15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

1. Do you think the
present Syllabus

adequately meets
the subject

requirement?

2. Do you think the
number o lectures
allocation to the

satisfied
adequately meets

the course
requirement?

3. Do you think the
present syllabus is

relevant for
students?

4. Do you think the
present syllabus

has helped to
inculcate ethical

and human values
of the students?

5. Do you think the
present syllabus

has scope of
stimulating critical

thinking of
students?

6. Do you think the
present syllabus
needs frequent

revision to keep up
the pace of the

changing world?

7. Do you think the
prescribed courses
for your concerned
subject more scope

to introduce new
courses?

8. Do you think that
the present

syllabus will offer
the opportunity for

employability?

9. Do you think that
the Academic

calender provides
you sufficient time

to complete the
syllabus on due

time?

10. Do you think
that college

authority has
provided all the

basic facilities for
conducting smooth

classes?

11. Did you
undertake any field

survey in
connection with

your xisting
syllabus?

13. Is the quality
books/journals/

references of your
subject in the

College ibrary?

14. Do you satisfy
with the revision of

the Gauhati
University Syllabus?

Teachers' feedback 

YES NO TOTAL
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0

1

2

3

4

5

6

7

Do you think that
the existing

programme/course
develops

employability of
our students?

Do you think that
your employee is
efficient in your

work?

Does the employee
possess skills
necessary to

accomplish the
job?

Is the employee
sincere in one's

work?

Do you think that a
student can

develop oneself
regarding

employability after
completion of the
present course?

Is the employee
cooperate with the

subordinate or
collegues?

EMPLOYEE FEEDBACK 

Very much To some extent Don't know Not much Not at all


